



В этом номере:

ИНФОРМИРУЕТ ПРОКУРАТУРА ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ

О неприкосновенности жилища

стр. 4-5

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЯ

– Скрыть имущество
должника от ареста
– Убытки от обеспечительных мер

стр. 5

ЦЕНТР КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ И ПОДДЕРЖКИ

ТОП-5 запросов в Центр
консультирования и поддержки

стр. 6

ИНФОРМИРУЕТ УФНС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ

– Госпредприятиям Крыма могут
заморозить счета
– Первое налоговое уголовное дело

стр. 7

ИНФОРМИРУЕТ УФНС РОССИИ ПО Г. СЕВАСТОПОЛЮ

– Меньше месяца до установленного
срока уплаты транспортного налога
– Приглашаем на публичные
слушания!

стр. 7

НАШЕ ПРАВО

Валютная оговорка

стр. 8-9

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

Новое в законодательстве Республики
Крым и города Севастополя

стр. 10-13

Новое в российском
законодательстве

стр. 13-15

СЕМИНАРЫ

Анонс ближайших семинаров

стр. 16

Благотворительный фестиваль объединил ведущие музыкальные коллективы

стр. 2-3 ▶



Фото Оксаны Карповой

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Новый Таможенный кодекс

Главы государств - членов ЕАЭС заявили о намерении завершить выполнение внутригосударственных процедур в сроки, необходимые для вступления в силу с 1 января 2018 г. Договора о Таможенном кодексе Евразийского экономического союза от 11 апреля 2017 года.

Источник: СПС КонсультантПлюс

Коэффициенты-дефляторы - 2018

На 2018 год установлены следующие коэффициенты-дефляторы: НДС - 1,686; УСН - 1,481; ЕНВД - 1,868; ПСН - 1,481; налог на имущество физических лиц - 1,481. В соответствии с НК РФ величина предельного размера доходов организации, ограничивающая право организации перейти на УСН, не подлежит индексации на коэффициент-дефлятор, установленный на 2018 г.

Источник: Приказ Минэкономразвития России от 30.10.2017 N 579

За санкционку – уголовная ответственность

Минфин предлагает дополнить УК РФ статьей 226.2, вводящей ответственность за нарушение запрета на оборот в РФ отдельных категорий товаров. За данное деяние предусматривается лишение свободы на срок от трех до семи лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового. К отягчающим обстоятельствам отнесено совершение данного деяния должностным лицом с использованием своего служебного положения.

Источник: www.consultant.ru

Ответственность аудитора

За подписание заведомо ложного аудиторского заключения Минфин предлагает ввести уголовное наказание вплоть до лишения свободы. Для этого УК РФ предлагает дополнить статьей 202.1 «Заведомо ложное аудиторское заключение», по которой предполагается штраф в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Источник: www.consultant.ru



КРУПНЫЙ ПЛАН

Благотворительный фестиваль объединил ведущие музыкальные коллективы

14, 15 и 16 ноября в Симферополе, Севастополе и Евпатории прошёл III Благотворительный фестиваль «Мастера искусств Крыма – детям», посвящённый 100-летию гибели семьи последнего российского императора Николая II.

Открытие музыкального мероприятия состоялось в атриуме железнодорожного вокзала Симферополя. Программу фестиваля составило всего одно произведение: масштабная оратория для струнного оркестра, хора, солистов и чтеца «Страсти по Матфею», написанная митрополитом Иларионом в 2006 году. Первое исполнение сочинения состоялось 27 марта 2007 года в Большом зале Московской консерватории хором Государственной Третьяковской Галереи и Большим Симфоническим оркестром им. П.И. Чайковского под управлением Владимира Федосеева.

Фестиваль получил благословление Митрополита Волоколамского Илариона и Митрополита Крымского и Симферопольского Лазаря и состоялся при поддержке Министерства культуры Республики Крым, компании «Ваш консультант» и её генерального директора, члена Творческого союза художников России (секции Арт-фото) Александра Ивановича Иванникова.

В Крыму произведение было исполнено впервые. Для работы над ораторией Владимир Николенко, художественный руководитель фестиваля, объединил ведущие музыкальные коллективы полуострова: Севастопольский государственный симфонический оркестр (художественный руководитель и дирижер Владимир Николаевич Ким), Камерный хор Крымской государственной филармонии «Таврический благовест» (лауреат международных конкурсов, художественный руководитель Владимир Михайлович Николенко), Архирейский мужской хор Александро-Невского кафедрального собора (регент диакон Антоний Маруцак), Концертный хор «Радуга» Симферопольской детской музыкальной школы №1 имени С.В. Рахманинова (художественный руководитель Ольга Ивановна Шаповалова).

Все средства, собранные проектом, были переданы в отделение онкогематологии Республиканской детской клинической больницы.



Фото Оксаны Карповой



Александр Иванович Иванников, генеральный директор компании «Ваш Консультант»:

– Наше знакомство с Владимиром Михайловичем Николенко, художественным руководителем фестиваля, состоялось благодаря Евгению Николаевичу Боброву, руководителю «Шереметев-центра» в городе Иваново, с которым мы объехали полмира. Произошло это в 2015 году – мы тогда как раз готовились к моей первой фотовыставке в Крыму, которая называлась «Россия. Крым» и была приурочена к годовщине воссоединения Российской Федерации и Крымского полуострова. Её открытие состоялось 28 марта 2015 года.

Дополнять созерцание визуального искусства музыкой является доброй традицией, и поэтому мы пригласили камерный хор Крымской филармонии «Таврический благовест» под управлением Владимира Михайловича Николенко принять участие в торжественном мероприятии. Это был первый наш совместный проект, и мы получили о нём хорошие отзывы, поэтому можно сказать, что первый наш блин был не комом.

Через год мы провели наше первое масштабное мероприятие – конкурс хоров Крыма и Севастополя «Поющий Крым», а потом Владимир Михайлович со своим хором «Таврический благовест» приезжал

с гастролем к нам в Иваново, где с 2008 года на базе офиса «НПО Консультант» активно функционирует творческое объединение «Классика», занимающееся проведением культурных мероприятий. В него входит камерный концертный зал, где проходят концерты классической музыки и гастроль лучших музыкантов, выставочная галерея, где представляют свои работы талантливые художники России и зарубежья, а также кинозал, где проходят показы интеллектуального кино.

Фестиваль «Мастера искусств Крыма – детям» – наш очередной совместный проект. В основу сюжета «Страстей по Матфею», центрального произведения фестиваля, положено Священное Писание. Прикосновение к духовным ценностям, лежащим в основе культуры человечества, всегда обогащает людей. Возвращаться к ним крайне необходимо, и делать это надо постоянно. Это всё равно что ходить в храм – в нём человек просветляется и очищает душу.

Искусство, если оно настоящее, имеет магическое свойство притягивать людей. В этом и кроется его потенциал. В том числе гуманистический. Творить добро и есть одна из форм проявления библейской истины «Возлюби ближнего своего, как самого себя».

«Поделись улыбкою своей, и она ещё не раз к тебе вернётся»: люди делятся, помогают друг другу, и в этом основное проявление жизни.



**Владимир Михайлович
Николенко, заслуженный
деятель искусств
Крыма, художественный
руководитель камерного хора
«Таврический благовест»,
художественный руководи-
тель фестиваля «Мастера искусств
Крыма – детям»:**

– Два года назад у нас возникла идея, чтобы Крымская государственная филармония провела детский благотворительный фестиваль. Его смысл заключался не только в том, чтобы познакомить крымчан с прекрасными шедеврами музыкальной культуры, но и в том, чтобы собрать деньги для детей, страдающих различными недугами или просто нуждающихся в материальной поддержке. Два года тому назад мы провели первый такой фестиваль и посвятили его детям, которые пострадали в войне на Донбассе. Мы тогда собрали определённую сумму и оказали адресную помощь. В прошлом году мы провели его во второй раз – тогда мы получили от концертов около 400 тысяч рублей и совместно с благотворительным фондом «Будем милосердны», который возглавляет Нонна Бахарева, закупили дефицитные дорогостоящие лекарства для детей, страдающих онкогематологическими заболеваниями, и передали их в Республиканскую детскую клиническую больницу. В этом году мы провели третий такой фестиваль, то есть можно уже говорить о сложившейся традиции, которая, надеюсь, будет развиваться.

Третий наш фестиваль мы посвятили трагической дате – 100-летию гибели семьи последнего российского императора Николая II. Полученные деньги мы снова передали в Республиканскую детскую клиническую больницу. Мы надеемся, что наша помощь будет символична и дорога тем, кто в ней нуждается.

Традиционно открытие фестиваля мы провели в атриуме Симферопольского железнодорожного вокзала. Здание вокзала – это памятник архитектуры, построенный по проекту академика Алексея Душкина, невероятного мастера и знатока классики. Создавая один из своих шедевров, Симферопольский вокзал, он не только сумел превратить его в «визитную карточку» города. Атриум вокзала обладает великолепной акустикой. Когда мы проводили первый фестиваль, первая наша репетиция прошла необыкновенно вдохновенно благодаря не только этой прекрасной архитектуре, но и благодаря необыкновенной концертной акустике, которая может соперничать с акустикой лучших концертных залов мира.

«Страсти по Матфею» – это пересказ евангельских событий. Мне кажется, многим людям приходится выносить страдания, через которые прошёл Иисус. В этом повествовании изложены непреходящие общечеловеческие проблемы и вопросы

– предательство, осуждение невинного человека и вместе с тем вера в светлое будущее, в воскрешение. И мы ведь тоже верим. Вера в то, что помощь, которую мы сможем оказать больным детям, – это вера в исцеление, в победу здравого смысла, в правду, в восхождение и жизнь. И это, наверное, главная причина, по которой мы выбрали это произведение для фестиваля.

В исполнении «Страстей по Матфею» было занято несколько творческих коллективов: Севастопольский государственный симфонический оркестр, лауреат международных конкурсов камерный хор «Таврический благовест» Крымской филармонии, лауреат международных и национальных конкурсов концертный хор «Радуга» Симферопольской детской музыкальной школы №1 им. С.В. Рахманинова под руководством бессменного хормейстера Заслуженного деятеля искусств Украины Ольги Шаповаловой. В этом концерте также занят мужской хор Александро-Невского кафедрального собора, которым руководит регент дьякон Антоний Марущак.

Кроме того, в концерте приняли участие солисты: лауреат международных конкурсов Алексей Зинченко, солистка Крымской филармонии Анна Глушко, солистка камерного хора «Таврический благовест» Варвара Холченкова и тенор Симеон Асеев.



**Ольга Ивановна
Шаповалова, заслу-
женный работник
культуры Крыма,
заслуженный дея-
тель искусств Укра-
ины, художествен-
ный руководитель
концертного хора
«Радуга» Симферопольской дет-
ской музыкальной школы №1
им. С.В. Рахманинова:**

– С Владимиром Михайловичем Николенко нас связывает давняя дружба, а потому мы очень часто работаем вместе. Владимир Михайлович берётся только за интересные проекты и редко исполняемые произведения, которые, кроме того, дают возможность духовного развития. А потому участие в этом фестивале – великое счастье для меня и моих детей. Я до сих пор нахожусь в состоянии творческого подъёма и радости, и то же самое чувствуют мои дети.

Произведение «Страсти по Матфею» вызвало живой отклик среди моих детей. Произведение это серьёзное, но я стараюсь воспитывать в детях профессиональное отношение к делу. Они уже со второго класса поют по нотам, а поскольку в моём хоре дети постарше – с пятого по восьмой класс – сомнения вызывал только объём. Когда дети получили этот арсенал нот, я сказала им, что несколько не буду раздо-

садована, если кто-то из них почувствует сомнения, решит, что не одолеет это произведение, и откажется. Но ни один ребёнок не отказался! А когда они исполнили это произведение, я видела в глазах каждого слёзы и благоговение. Ведь ради чего вообще существует духовная музыка? Для того чтобы тревожить сердца людей и пробуждать человеческое в человеке.



**Нонна Элгуджевна
Бахарева, руководи-
тель крымской благотвори-
тельной организации
«Будем милосердны»:**

– Я выросла в семье, где отец был работником культуры – директором Ялтинской филармонии и солистом ансамбля Сухишвили-Рамишвили. Я росла в творческой артистической атмосфере, и потому сейчас мне комфортно работать с людьми, которые готовили этот фестиваль.

Фестиваль существует уже три года, и, когда его провели в первый раз, у организаторов возникли определённые сложности, поскольку для проведения благотворительных мероприятий нужен соответствующий опыт. В подобных случаях необходимо учитывать и юридические аспекты, и реальные потребности медицинских учреждений. У организаторов фестиваля не было прямых контактов с Детской республиканской клинической больницей. Я же курирую её уже больше десяти лет, часто общаюсь и с медицинским персоналом, и с родителями, а потому знаю обо всех слабых сторонах.

В прошлом году на деньги, собранные благодаря фестивалю, мы приобрели великолепные аппараты, позволяющие без уколов определять качество крови, давление и пульс у детей, проходящих курс химиотерапии. Этот аппарат всегда находится под рукой, а потому врач в любой момент может проверить все необходимые показатели. Врачи в прошлом году были очень нам благодарны.

Сбор средств должен быть целевым и открытым. О любой работе нужно отчитываться – люди, отдавая деньги, должны увидеть, на что эти средства потрачены. Такой подход меняет отношение людей к благотворительным организациям – им начинают доверять. Сегодня, узнавая о том, что это не просто концерт классической музыки, а благотворительное мероприятие, люди идут на него охотнее – билеты на фестиваль у нас в этом году закончились едва ли не за неделю до открытия. У нас их заказывали по 40–50 штук сразу. Я думаю, это показатель.

Я уверена, что фестиваль «Мастера искусств Крыма – детям» будет проводиться и впредь, а его уровень – только повышаться.



О неприкосновенности жилища

Жилище неприкосновенно. Именно так статья 25 Конституции Российской Федерации определяет одно из основных прав граждан. Никто не вправе проникать в жилище против воли проживающих в нем лиц иначе как в случаях, установленных федеральным законом, или на основании судебного решения.

Право на неприкосновенность жилища – это установленные в Конституции РФ и нормах международного права социальные правомочия человека и гражданина по обеспечению безопасного и комфортного проживания, предусматривающие свободное волеизъявление лица при принятии решения о допуске посторонних в свое жилище (пространственно ограниченное помещение).

Нарушение данного конституционного права влечет уголовную ответственность по статье 139 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ).

Данное преступление относится к преступлениям небольшой тяжести, поэтому дела данной категории рассматривают мировые судьи в случае, если виновным не совершены и иные более тяжкие преступления. В соответствии со статьей 151 УПК РФ по уголовным делам указанной категории предварительное следствие проводится следователями Следственного комитета России.

Согласно части 1 статьи 139 УК РФ, за незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, предусматривается уголовная ответственность в виде штрафа в размере до 40000 рублей, либо обязательных работ на срок до 360 часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ареста на срок до трех месяцев.

Согласно Примечанию к ст. 139 УК РФ (в ред. от 20.03.2001), под жилищем понимаются индивидуальный жилой дом с входящими в него жилыми и нежилыми помещениями, жилое помещение независимо от формы собственности, входящее в жилищный фонд и пригодное для постоянного или временного проживания, а равно иное помещение или строение, не входящее в жилищный фонд, но предназначенные для временного проживания.

То есть жилищем может быть индивидуальный дом, квартира, комната в гостинице или общежитии, дача, садовый домик, сборный домик, бытовка или иное временное сооружение, специально приспособленное и используемое в качестве жилья на строительстве железных дорог, линий электропередач и других сооружений.



К жилищу не относятся надворные постройки, погреба, амбары, гаражи и другие помещения, отделенные от жилых построек и не используемые для проживания людей. К жилищу, даже временно, не может быть отнесено купе поезда, каюта теплохода, поскольку поезд и теплоход являются транспортными средствами.

Правом на неприкосновенность жилища обладают как лица, наделенные правом пользования или правом собственности на занимаемое жилое помещение в качестве места жительства либо места пребывания, которое подтверждено правоустанавливающими документами (договоры аренды, найма, субаренды, поднайма, ордер, свидетельство о праве собственности и т.п.), так и лица, вселенные в жилое помещение (в том числе на время) по воле проживающих в нем на законном основании.

С объективной стороны рассматриваемое преступление характеризуется активной формой поведения в виде незаконного проникновения в жилище против воли проживающего в нем лица.

Способ проникновения в жилище для квалификации основного состава рассматриваемого преступления значения не имеет. Он может быть открытым или тайным, совершенным как в присутствии в жилище проживающих там лиц или других людей, так и в их отсутствие, включать как непосредственное проникновение человека в жилище, так и контролирование жилища изнутри с помощью специальных технических средств.

Такой способ незаконного проникновения в жилище, как применение насилия или угрозы его применения, образует квалифицированный состав преступления, предусмотренный частью 2 статьи 139 УК РФ. За незаконное проникновение в жилище, совершенное с применением насилия или угрозы его применения, предусматривается более строгое уголовное наказание в виде штрафа в размере до 200000 рублей, исправительных работ на срок до двух лет, принудительных работ на срок до двух лет либо лишения свободы на срок до двух лет.

Преступление считается оконченным с момента проникновения в жилище и совершается с прямым умыслом.

Субъектом преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 139 УК РФ, является любое вменяемое физическое лицо, достигшее 16-летнего возраста. Если проникновение в жилище выступает способом совершения другого преступления и при этом является его квалифицирующим признаком, например, кражи, грабежа, разбоя (ст.ст. 158, 161, 162 УК), то такое деяние не образует совокупности составов преступления и дополнительной квалификации по ст. 139 УК РФ не требует. Однако незаконное проникновение в жилище, связанное с совершением иных преступлений (например, убийства, изнасилования и т.д.), квалифицируется по совокупности ст. 139 УК РФ с этими преступлениями, в этом случае мотив незаконного проникновения в жилище на наличие данного состава преступления не влияет.

Специальным субъектом незаконного проникновения в жилище является лицо, использующее для этого свое служебное положение. Такое лицо привлекается к уголовной ответственности по части 3 ст. 139 УК РФ, по которой предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 100 тыс. до 300 тыс. рублей, либо лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок от двух до пяти лет, либо принудительных работ на срок до трех лет, либо ареста на срок до четырех месяцев, либо лишения свободы на срок до трех лет.

Вместе с тем нарушение неприкосновенности жилища хотя и против воли проживающего в нем лица, но основанное на положениях Закона о полиции, нормах УПК, Федерального закона «Об оперативно-розыскной деятельности» и др., не образует состава данного преступления.

Так, в соответствии со ст. 15 Закона о полиции не образует нарушения неприкосновенности жилища использование права проникновения сотрудников полиции в жилые помещения, в иные помещения и на земельные участки, принадлежащие гражданам, в помещения, на земельные участки и территории, занимаемые организациями (за исключением помещений, земельных участков и территорий дипломатических представительств и консульских учреждений иностранных государств, представительств международных организаций), в случаях, предусмотренных законодательством РФ, а также: 1) для спасения жизни граждан и (или) их имущества, обеспечения безопасности граждан или общественной безопасности при массовых беспорядках и чрезвычайных ситуациях; 2) для задержания лиц, подозреваемых в совершении преступления; 3) для пресечения преступления; 4) для установления обстоятельств несчастного случая.

Кроме того, не является нарушением неприкосновенности жилища проведение оперативно-розыскных мероприятий, сопряженное с входением в него с согласия хотя бы одного из проживающих в нем лиц либо в их отсутствие, но с разрешения и в присутствии администрации гостиницы, санатория, дома отдыха, другого подобного учреждения, если такие мероприятия не связаны с отысканием, осмотром вещей, имущества, принадлежащего лицам, постоянно или временно в них проживающих, и при условии, если входение в помещение в их отсутствие представителей администрации предусмотрено правилами пребывания (проживания, внутреннего распорядка) или условиями договора (уборка помещения, ремонт сантехнического оборудования и др.).

Информация предоставлена
Прокуратурой города Севастополя



ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РУКОВОДИТЕЛЯ

Скрыть имущество должника от ареста

Для кого (для каких случаев): Для случаев покупки арестованного имущества.

Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.

Схема ситуации: ООО приобрело автомобиль у физического лица. Спустя какое-то время оказалось, что этот автомобиль уже полгода как арестован судебными приставами. ООО возмутилось: я же добросовестный приобретатель! В договоре указано, что транспортное средство не было заложено, не находится в розыске и не является предметом споров с третьими лицами. Кроме того, в органах ГИБДД информация об аресте не содержалась. То есть ООО как могло чистоту и честность сделки проверило. В итоге ООО пришлось идти в суд за освобождением автомобиля от запрета на регистрационные действия с ним.

Суд стал расследовать, как же так получилось, что ООО купило арестованный автомобиль? Автомобиль приобретен у физического лица. И оказалось, что физлицо купило этот автомобиль у некоей фирмы, а в этот же день продало нашему ООО. Зачем был нужен такой маневр? А затем, что фирма (начальная продавец) была должником по исполнительному производству и очень хотела увести своё имущество из-под взыскания. Поэтому и продала автомобиль физлицу. Автомобиль ушёл из-под исполнительного листа в чужие руки. Но как продажа арестованного автомобиля прошла через ГАИ? Это вопрос. Наверное, какие-то трудности были в прохождении информации от судебных приставов в ГАИ. После того как физлицо оформило автомобиль на себя, в этот же день «очищенный» от ареста автомобиль был продан в ООО.

Суд попросил договор купли-продажи автомобиля между фирмой и физлицом, с указанием, что «транспортное средство не заложено, не является предметом споров с третьими лицами»? Такого договора суду представлено не было. А может, сделка вообще была мнимая? Поэтому суды решили, что все сделки были затеяны с одной целью – скрыть от взыскания имущество фирмы-должника! В итоге автомобиль остался под арестом.

Выводы и возможные проблемы: Скорее всего, ООО действовало добросовестно и во всё виновато физлицо. ООО следовало бы заглянуть в паспорт транспортного средства и проверить предыдущих владельцев. С помощью системы СПАРК это можно было бы сделать очень легко.

Строка для поиска в КонсультантПлюс: «Скрыть имущество должника от ареста».

Где посмотреть документы: КонсультантПлюс, Судебная Практика: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА МОСКОВСКОГО ОКРУГА ОТ 08.11.2017 N Ф05-16018/2017 ПО ДЕЛУ N А40-29778/2017.

Убытки от обеспечительных мер

Для кого (для каких случаев): Для случаев убытков от обеспечительных мер суда.

Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.

Схема ситуации: Одно АО задолжало одному ООО хорошую сумму – около 47 миллионов рублей. Чтобы рассчитаться с долгами, собрались акционеры АО на общее собрание и приняли несколько решений. Первое: увеличить уставной капитал. Второе: для увеличения уставного капитала выпустить новые акции АО на сумму около 41 миллиона рублей. Третье: передать ООО-кредитору все новые выпущенные акции АО в счёт погашения долга. Нормальное решение – раз денег нет, то надо продать часть самого АО, чтобы рассчитаться с долгами.

Но не всем акционерам понравились эти решения. Один акционер обратился в суд с требованием отменить решение общего собрания акционеров по выпуску дополнительных акций и передаче их ООО-кредитору. И вместе с обращением в суд акционер попросил, пока будет идти судебное разбирательство, на это время запретить все манипуляции с акциями и уставным капиталом АО. Суд удовлетворил все требования акционера – собрание отменили, трогать акции запретили.

Через некоторое время состоялось другое судебное заседание, которое отменило решение суда о приостановке выпуска акций для расчёта с ООО-кредитором. Но пока запускался второй суд, пока он шёл, пока принималось решение, всё это время долг перед ООО-кредитором лежал без движения. Чтобы как-то стронуть долг с мёртвой точки, ООО-кредитор обратился в суд и взыскал с АО проценты за пользование чужими средствами. АО пришлось проценты заплатить.

АО, заплатив проценты, обратилось в суд, подав иск к акционеру: дорогой поборник справедливости, вы погашение долга парализовали своими обеспечительными мерами, за это начислены проценты, поэтому будьте добры, оплатите эти проценты из своего кармана. Суды, рассмотрев иск, взыскали с акционера проценты, которые накопились из-за остановки акционером гашения долга выпуском акций.

Выводы и возможные проблемы: Хотел акционер оспорить решение общего собрания, потому что имеет право... И оспорить не оспорил, и убытков почти 2 миллиона с него взыскали. Аккуратнее нужно быть с обеспечительными мерами!

Строка для поиска в КонсультантПлюс: «Убытки причинены обеспечительными мерами».

Где посмотреть документы: КонсультантПлюс, Судебная Практика: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА ПОВОЛЖСКОГО ОКРУГА ОТ 26.10.2017 N Ф06-25754/2017 ПО ДЕЛУ N А57-19371/2016.

ЦЕНТР КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ И ПОДДЕРЖКИ

8-800-77-55-099, +7-978-792-02-21

hotline@krcons.ru, кнопка «Вопрос эксперту» на сайте krcons.ru



ТОП-5 ЗАПРОСОВ В ЦЕНТР КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ И ПОДДЕРЖКИ

Вопрос: Как можно исправить техническую ошибку в книге учёта движения трудовых книжек?

Ответ: Законодательство не устанавливает специальный порядок внесения исправлений в книгу учёта движения трудовых книжек и вкладышей в них. Минтруд рассказал, что делать, если в учётную книгу внесли некорректную запись. Например, когда увольняющийся работник, расписываясь за выдаваемую ему трудовую книжку, указал неверную дату её выдачи. Вносить корректировки в книгу учёта трудовых книжек нужно по тем же правилам, что установлены для исправления ошибочных записей в самой трудовой книжке.



Источник: Письмо Минтруда России от 18.08.2017 N 14-2/В-761

Вопрос: Каков порядок установления частного сервитута?

Ответ: Земельный сервитут устанавливается, например, для обеспечения прохода и проезда через соседний земельный участок, строительства, реконструкции и (или) эксплуатации линейных объектов, не препятствующих использованию земельного участка в соответствии с разрешённым использованием. Кроме того, сервитут может потребоваться для других нужд собственника недвижимого имущества. Важно учитывать, что установление сервитута – это крайняя мера, которая применяется, только если нужды собственника земельного участка или другой недвижимости нельзя обеспечить другим способом.

Обычно сервитут устанавливается по соглашению между лицом, требующим установления сервитута, и собственником соседнего участка или других участков. Соглашение оформляется письменно и подлежит обязательной государственной регистрации в Едином государственном реестре недвижимости. Без регистрации считать сервитут установленным нельзя. Если достичь соглашения об установлении или условиях сервитута не удалось, установить его можно только в судебном порядке. Сервитут, установленный на основании судебного решения, также должен быть зарегистрирован в Едином государственном реестре недвижимости.



Источники: абз. 2 п. 1 ст. 274, п. 3 ст. 274 ГК РФ; п. 1 и п. 9 ст. 23 ЗК РФ; ст. 52 Закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ.

Вопрос: Предприятие получило штраф за нарушение ПДД водителем на слу-

жебной машине. Водитель согласен компенсировать штраф. Как правильно оформить возмещение штрафа, и как это отразить в бухгалтерском учёте?

Ответ: Если работник, виновный в нарушении ПДД, совершённом на служебном автомобиле, возместит организации сумму наложенного на неё штрафа, то это возмещение надо учесть во внереализационных доходах:

- при ОСН – на дату признания долга работником, совершившим нарушение;
- при УСН – на дату получения денег. Бухучёт штрафов за нарушение ПДД;
- Д 91 – К 76 – Штраф за нарушение ПДД учтён в расходах (на дату вступления в силу постановления об административном правонарушении);
- Д 76 – К 51 – Уплачен штраф за нарушение ПДД;
- Д 73 – К 91 – Отражена в доходах работником (на дату признания им долга);
- Д 50 (70) – К 73 – Получено возмещение от работника;
- Д 70 – К 68 – Удержан НДФЛ с суммы штрафа, не возмещённой работником (на дату уплаты штрафа).



Источник: п. 1 ст. 346.15, п. 1 ст. 346.17 НК РФ, п. 3 ст. 250 НК РФ, п. 4 ст. 271 НК РФ.

Вопрос: Работник по основной должности находится в учебном отпуске, может ли он работать по внутреннему совместительству?

Ответ: Работникам, направленным на обучение работодателем или поступившим самостоятельно на обучение по имеющим государственную аккредитацию программам бакалавриата, программам специалитета или программам магистратуры по заочной и очно-заочной формам обучения и успешно осваивающим эти программы, работодатель предоставляет дополнительные отпуска с сохранением среднего заработка. Гарантии и компенсации лицам, совмещающим работу с обучением, предоставляются работникам только по основному месту работы. Значит, работник, находясь в учебном отпуске на работе по совместительству, не будет получать соответствующих компенсаций в виде оплачиваемого отпуска. Трудовым законодательством не установлен запрет на продолжение работником работы по совместительству во время учебного отпуска по основному месту работы. Работа по совместительству – это работа в свободное от основной работы время, в

отличие от выполнения работы на условиях совмещения в одной организации (ст. 60.2 ТК РФ предусматривает выполнение дополнительной работы по другой профессии или должности путём совмещения профессий (должностей) в пределах нормы рабочего времени). Таким образом, работник, находясь в учебном отпуске по основному месту работы, вправе работать по внутреннему совместительству, и это не будет считаться нарушением трудового законодательства, ведь в данном случае он будет работать в свободное от учёбы время.



Источник: ст.ст. 60.2, 173, 282, 287 ТК РФ.

Вопрос: Может ли трудовая инспекция наказать учреждение за отсутствие должностных инструкций?

Ответ: Трудовой кодекс РФ не содержит норм, предусматривающих обязанность работодателя по составлению и ведению должностных инструкций (далее – ДИ). Однако в письме Роструда от 31.10.2007 N 4412-6 должностной инструкции отводится важное место в определении трудовой функции работника, его должностных обязанностей, пределов ответственности, а также квалификационных требований, предъявляемых к занимаемой должности.

В ряде ведомств изданы приказы, устанавливающие правила разработки, утверждения и действия должностных инструкций.

Ссылка на должностную инструкцию должна быть указана в трудовом договоре. Это позволит избежать перечисления в договоре всех обязанностей. При подписании впоследствии работником инструкции отсутствие ссылки на ДИ в договоре может привести к необходимости зафиксировать изменение трудовой функции в дополнительном соглашении и приказе. В должностной инструкции (в виде отдельного документа), которую предлагает подписать работнику, определены обязанности, отсутствующие в трудовом договоре и охватывающие более широкое поле деятельности по должности, на которую он принимается. Унифицированная форма, в соответствии с которой разрабатывается должностная инструкция, не регламентирована законодателем. Если в трудовом договоре определены все функции работника, то дополнительно составлять должностную инструкцию не нужно.



Источники: Письмо Роструда от 31.10.2007 N 4412-6; Приказ ФСИН России от 05.06.2008 N 379.


ИНФОРМИРУЕТ УФНС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ
**Госпредприятиям Крыма
могут заморозить счета**

Нескольким десяткам государственных и муниципальных предприятий Республики Крым грозит остановка финансовых операций по своим счетам – они задолжали в бюджет более 160 миллионов рублей налогов.

По информации УФНС России по Республике Крым, наибольшие долги перед бюджетом сложились у феодосийских, бахчисарайских, симферопольских и ялтинских предприятий. В основном это хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность в сфере строительства, промышленного производства, жилищно-коммунального хозяйства.

Налоговые органы Республики Крым в настоящее время проводят комплекс мероприятий по принудительному взысканию задолженности, предусмотренный статьями Налогового кодекса Российской Федерации. В частности, направлены требования об уплате налогов и сборов, которые дают налогоплательщикам возможность для добровольного погашения задолженности в течение 8 рабочих дней с даты их получения.

В случае неуплаты или неполной уплаты налога в установленный срок, обязанность по уплате налога исполняется в принудительном порядке, путем взыскания денежных средств со счетов налогоплательщика, в том числе обеспечительной меры в виде приостановления операций по счетам в банке.

При недостаточности средств на счетах должников налоговой будут вынуждены направить документы судебным приставам, которые осуществляют взыскание задолженности за счет имущества налогоплательщиков, что означает прекращение всех расходных операций по их счетам.

**Первое налоговое
уголовное дело**

Киевским районным судом г. Симферополя вынесен обвинительный приговор гражданам по факту незаконного создания обществ с ограниченной ответственностью (ООО) через подставных лиц.

Летом 2017 года в ходе совместной работы сотрудников налоговых органов и органов внутренних дел выявлен факт незаконного создания шести ООО через подставных лиц. На основании мате-

риалов об обнаружении признаков состава преступления, предусмотренного ст. 173.1 Уголовного кодекса РФ, было возбуждено уголовное дело. Решением районного суда организаторам преступной схемы вынесен обвинительный приговор. С учетом того, что подсудимые признали вину и сотрудничали со следствием, суд назначил наказание в виде обязательных работ на срок 190-200 часов. Между тем данная статья УК РФ предусматривает также штраф в размере от 300 тысяч до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишение свободы на срок до 5 лет.

УФНС России по Республике Крым призывает граждан проявлять бдительность и не позволять злоумышленникам использовать персональные данные, прежде всего данные паспорта и других своих документов, которые могут использоваться в преступных целях при регистрации в налоговых органах.

*Информация предоставлена
УФНС России по Республике Крым*


ИНФОРМИРУЕТ УФНС РОССИИ ПО Г. СЕВАСТОПОЛЮ
**Меньше месяца до
установленного срока уплаты
транспортного налога**

Кампания по уплате имущественных налогов стремительно приближается к своему завершению: до установленного Налоговым кодексом срока уплаты транспортного налога осталось меньше месяца. Уплатить налог физическим лицам необходимо не позднее 1 декабря года.

Отметим, что несвоевременная уплата налога приводит к дополнительным расходам для налогоплательщика – за каждый день просрочки платежа предусмотрено начисление пени.

Если налогоплательщик не получил налоговое уведомление, необходимо обратиться в почтовые отделения связи по месту регистрации (прописки), так как налоговые уведомления направляются заказными письмами.

При неполучении собственниками транспортных средств налоговых уведомлений необходимо обратиться в налоговый орган по месту регистрации физического лица, предоставив соответствующее сообщение по установленной форме и копии документов, подтверждающих право владения транспортным средством.

Физические лица – пользователи «Личного кабинета» получают документы в электронной форме и на бумажном носителе – по почте они не направляются. Следует отметить, что при желании получить уведомление и на бумажном носителе можно сделать соответствующую отметку в функционале электронного сервиса «Личный кабинет».

Вместе с налоговым уведомлением граждане получают бланк квитанции на уплату и заявление для направления в налоговый орган в случае выявления в

налоговых уведомлениях каких-либо неточностей.

В таких случаях достаточно обратиться в любую налоговую инспекцию лично или направить информацию через «Личный кабинет». После уточнения сведений налоговые органы проведут перерасчет налога и направят новое налоговое уведомление. Срок уплаты по такому уведомлению указывается в самом уведомлении и не может быть менее 30 дней со дня его направления.

*Информация предоставлена
УФНС России по г. Севастополю*

Приглашаем на публичные слушания!

Управление Федеральной налоговой службы по г. Севастополю приглашает налогоплательщиков принять участие в публичном обсуждении результатов правоприменительной практики налоговых органов и руководств по соблюдению обязательных требований по теме: «Организация риск-ориентированного подхода в контрольной деятельности налоговых органов».

Проведение указанного мероприятия запланировано на 29.11.2017 на 10:00 в «Севастопольском Центре культуры и искусств» по адресу: г. Севастополь, ул. Ленина, 25.

Публичное обсуждение проводится в рамках реализации приоритетной программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности».

Предусмотрено рассмотрение вопросов правоприменительной практики налоговых органов по налогу на добавленную стоимость, разъяснение типовых нарушений, обязательных требований, проблемных вопросов, возникающих у налогоплательщиков.

Валютная оговорка

Особенности исполнения, прекращения, обеспечения обязательства



Валютные оговорки, т.е. условия о том, что должник обязан заплатить сумму, эквивалентную определенной цифре в долларах, евро или любой иной принятой в мире валюте, совсем не редкость в предпринимательских договорах. Встречаются они и в договорах с потребителями, и особенно часто – в договорах займа или кредита. В целом такие условия не противоречат закону. Однако многие сопутствующие валютной оговорке вопросы до сих пор не решены однозначно. Подробности расчетов по обязательству с валютной оговоркой предполагается рассмотреть в этой статье.

Как сформулировать валютную оговорку?

Ст. 140 и 317 Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ) разрешают устанавливать в договоре условие о том, что цена договора равна определенной сумме в иностранной валюте или в условных денежных единицах, если исполнение будет произведено в рублях по курсу на день платежа или на любой иной день, указанный в договоре.

Например, как быть, если гражданин оплатил тур в сумме, эквивалентной 1000 долларам США, а затем договор был расторгнут. Нужно ли туристической компании возвращать ту сумму в рублях, что была получена от гражданина, или нужно отдавать «сумму, эквивалентную 1000 долларам США» по курсу на день возврата? Сходные вопросы возникают и при определении прав поручителя, исполнившего обязательство за должника (ст. 365 ГК РФ).

Какой курс принять за исходный?

Стороны вправе в соглашении установить курс пересчета иностранной валюты

(условных денежных единиц) в рубли или установить порядок определения такого курса. Если законом или соглашением сторон курс и дата пересчета не установлены, суд в соответствии с п. 2 ст. 317 ГК РФ указывает, что пересчет осуществляется по официальному курсу на дату фактического платежа. Для иностранных валют и условных денежных единиц, котируемых Банком России, под официальным курсом понимается курс этих валют (единиц) к рублю, устанавливаемый Банком России (п. 29 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.11.2016 № 54 «О некоторых вопросах применения общих положений Гражданского кодекса Российской Федерации об обязательствах и их исполнении»).

В случае если денежное обязательство выражено в иностранной валюте или условных денежных единицах, не котируемых Банком России, и подлежит оплате в рублях по курсу, в отношении существования которого не будет представлено достаточных доказательств, для пересчета используются предоставленные сторонами данные о курсе этой валюты, устанавливаемом уполномоченным органом (банком) соответствующего государства или международной организацией к одной из иностранных валют или условных денежных единиц, котируемых Банком России (п. 30 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22.11.2016 № 54 «О некоторых вопросах применения общих положений Гражданского кодекса Российской Федерации об обязательствах и их исполнении», далее – Постановление № 54).

Помимо официального курса Банка России, стороны могут использовать курс любого коммерческого банка, необходимо только прямо и точно указать это в договоре. Если по такому договору будет предъявлен иск, истцу среди прочих доказательств следует предъявить суду и доказательство курса иностранной

валюты, установленного указанным в договоре банком. Если таких доказательств предъявлено не будет, взыскание будет осуществляться в соответствии с официальным курсом, установленным Банком России.

Отказ от договора

Валютная оговорка распространяется не только на запланированные договором платежи, но и на платежи, наступающие в ситуации расторжения договора. Если договор расторгнут в связи с невозможностью предоставления товара, работы или услуги, а предплата перечислена ранее, то предплата подлежит возвращению. Если же предплата была перечислена из расчета эквивалента определенной сумме в иностранной валюте, то и возвращать нужно так же.

Так, в одном из дел, рассмотренных Судебной коллегией по гражданским спорам в 2017 г., в центре внимания был следующий конфликт.

Гражданин оплатил стоимость круиза, перечислив туроператору сумму исходя из курса евро на день платежа плюс 2%, как было установлено договором. За несколько дней до начала путешествия туроператор сообщил истцу о том, что туристская услуга не будет оказана по обстоятельствам непреодолимой силы, то есть по причине пожара на круизном лайнере, туроператор предложил клиенту организовать альтернативный тур либо вернуть уплаченные за круиз денежные средства. Гражданин выбрал отказ от договора, и туроператор вернул денежные средства – ровно столько же рублей, сколько получил от гражданина.

Гражданин потребовал доплаты до полной стоимости путевки исходя из текущего курса валют. Туроператор считал, что возврат надо делать исходя из той суммы, которая была указана в счетах, то есть в рублях. Суд первой инстанции отказался взыскивать доплату с туроператора, посчитав, что счета в рублях в данном случае важнее, чем условия договора в евро. Верховный Суд РФ направил дело на новое рассмотрение (Определение ВС РФ № 5-КГ17-15 от 16 мая 2017 г). Из этого определения можно сделать вывод о том, что валютная оговорка переживает обязательство.

Как взыскивать долг?

Согласно п. 28 Постановления № 54, предусматривается и правило о пересчете суммы с учетом изменения курса валют. Предположим, что в договоре сказано, что цена договора эквивалента 100 евро уплачивается в рублях по курсу на день платежа.

При удовлетворении судом требований о взыскании денежных сумм, которые в соответствии с п. 2 ст. 317 ГК РФ подлежат оплате в рублях в сумме, эквивалентной определенной сумме в иностранной валюте или в условных денежных единицах, в резолютивной части судебного акта должны содержаться: указание на размер сумм в иностранной валюте и об оплате взыскиваемых сумм в рублях; ставка процентов и (или) размер неустойки, начисляемых на эту сумму; дата, начиная с которой производится их начисление, дата или момент, до которых они должны начисляться; точное наименование органа (юридического лица), устанавливающего курс, на основании которого должен осуществляться пересчет иностранной валюты (условных денежных единиц) в рубли; указание момента, на который должен определяться курс для пересчета иностранной валюты (условных денежных единиц) в рубли.

Если согласно исполнительному листу пересчет в рубли взыскиваемой денежной суммы, выраженной в иностранной валюте или условных денежных единицах, должен осуществляться по курсу, указанному в резолютивной части решения суда, исполняющий решение банк самостоятельно осуществляет такой пересчет и перечисляет рублевый эквивалент на счет взыскателя.

Например, по одному из дел в договоре поставки цена была определена эквивалентной N долларам США. Оплатить покупатель должен был в декабре 2015 г., но на момент предъявления иска в конце 2016 г. товар так и не был оплачен. Суд первой инстанции рассчитал взыскиваемую сумму по курсу конца 2015 г., но суд кассационной инстанции указал на ошибку. При рассмотрении дела судами установлено, что валютной спецификации является доллар США; оплата производится в рублях по курсу ЦБ на день оплаты. В резолютивной части следовало указать не сумму, которую покупатель должен был уплатить в рублях в 2015 г., а сумму в иностранной валюте с уточнением, что взыскание должно осуществляться в рублях по курсу на день взыскания (Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.12.2016 № Ф09-10563/16 по делу № А76-5092/2016).

Объем ответственности поручителя по валютным долгам

Определение Экономической коллегии ВС РФ по делу № 305-ЭС16-19525 от 20 апреля 2017 г. разрешает непростой вопрос: отвечает ли поручитель по валютному кредиту в рублях или по курсу валюты на момент платежа, если заемщик обанкротился и его долг был зафиксирован по другому курсу? Банк пытался взыскать с поручителя долг

обанкротившегося заемщика. Сумма требований была определена – 154 тыс. евро в рублях по курсу Банка России на день платежа. Суды всех трех инстанций взыскали долг с поручителя, но в решении указали сумму в рублях — 7,1 млн. В этой валюте сумма была зафиксирована в реестре требований кредиторов основного заемщика. Суды первой и апелляционной инстанций посчитали, что ответственность поручителя ограничена пределами этой суммы. В жалобе в ВС Банк указывал, что кредит выдавался в эквиваленте к сумме в валюте и также должен возвращаться. Проблема обострялась тем, что должник был признан банкротом. В судебном акте были приведены следующие доводы.

Во-первых, риски, связанные с банкротством должника, не должны возлагаться только на кредитора. «Заключая с третьими лицами обеспечительные сделки, такие как договор поручительства, кредитор преследует очевидную цель оградить себя от невозможности исполнения должником возложенных на него обязательств. Природа обеспечительных обязательств состоит в том, что кредитор, должник и поручитель заранее осознают возможность неисполнения должником основного обязательства. Выдавая обеспечение, поручитель принимает на себя все риски неисправности должника, в том числе связанные с банкротством последнего».

Во-вторых, то, что требование банка было включено в реестр конкурсных требований к должнику с указанием определенной суммы в рублях не повлекло изменения обязательства и не отменило валютную оговорку.

Для упорядочения ведения реестра требований кредиторов законодательство о банкротстве содержит специальные правила, определяющие порядок перевода денежных требований в иностранной валюте в валюту Российской Федерации, исходя из которых Банк зафиксировал валютный долг в отношении заемщика в рублях по курсу на дату введения наблюдения. В то же время валюта платежа по соглашению о кредитовании и договору поручительства осталась неизменной.

Определение денежных требований к должнику в рублевом эквиваленте в реестре требований кредиторов не изменяет обязательств поручителя и не ставит его в заведомо невыгодное положение по отношению к основному заемщику, учитывая, что курсовая валютная разница может принимать как отрицательные, так и положительные значения. Изменение судами валюты платежа поручителя, установленной договором, при банкротстве основного заемщика противоречит смыслу обеспечительного обязательства как установленного на случай невозврата полученного блага.

Из этого дела следует, что в том случае, когда в договоре поручительства

включена валютная оговорка, даже после включения требования кредитора в реестр при банкротстве основного должника изменение курса влияет на размер ответственности поручителя.

Однако поручитель имеет право требовать от должника возмещения того, что он заплатил кредитору (ст. 365 ГК). При предъявлении такого требования поручитель тоже может учитывать наступившее после платежа кредитору изменение курса иностранной валюты.

Изменение курса валюты не влечет изменения или прекращения обязательства

Валютные оговорки могут быть опасны, если курс иностранной валюты серьезно изменится. Известна проблема валютных заемщиков, заключивших кредитные договоры с условием о том, что проценты либо сумма платежа будут привязаны к курсу иностранной валюты. Попытка связать платежи с прежним относительно невысоким курсом валюты не была поддержана Верховным Судом РФ.

Верховный Суд РФ указал, что «риск изменения курса валюты долга лежит на заемщике» (п. 8 Обзора судебной практики Верховного Суда Российской Федерации № 1 (2017), утв. Президиумом Верховного Суда РФ 16.02.2017).

По одному из рассмотренных Верховным Судом РФ дел было указано, что «изменение курса иностранной валюты по отношению к рублю нельзя расценивать как существенное изменение обстоятельств, которое является основанием для изменения договора в соответствии со ст. 451 ГК РФ» (Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда РФ от 13.09.2016 №18-КГ16-102).

Также и Конституционный Суд РФ не считает изменение курса валюты обстоятельством, освобождающим от ответственности или причиной изменения обязательства. Как сказано в Определении Конституционного Суда РФ от 26.05.2016 1019-О, «истцы не могли не знать, что в соответствии с законодательством о валютном регулировании курс рубля к иностранной валюте постоянно меняется. Таким образом, с учетом резких изменений курса до момента заключения договора истцы, получая кредит в иностранной валюте на длительный срок, сознательно приняли на себя риск повышения курса этой валюты к рублю».

Таким образом, валютные оговорки могут быть и полезны, и опасны. Главное – помнить о том, что курс валюты по определению изменчив.

Е. Останина, юрист, к.ю.н.

Информация предоставлена
ООО «Центр Информправо», г. Челябинск



НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ОСНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

Министерство имущественных и земельных отношений Республики Крым определено уполномоченным исполнительным органом государственной власти на администрирование неналоговых доходов бюджета Республики Крым от платы за изменение вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в границах зоны с особой архитектурно-планировочной организацией территории.

Постановление Совета министров Республики Крым от 16.11.2017 N 613

«ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ОРГАНА И О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 27 ИЮНЯ 2014 ГОДА N 157» В Положении о Министерстве имущественных и земельных отношений, утвержденное постановлением Совета министров Республики Крым от 27.06.2014 N 157, внесены соответствующие дополнения, касающиеся задач и функций Министерства.

Государственный комитет по водному хозяйству и мелиорации Республики Крым определен уполномоченным исполнительным органом государственной власти по обеспечению безопасности гидротехнических сооружений, расположенных на территории Республики, а также капитального ремонта, консервации и ликвидации гидротехнических сооружений, которые не имеют собственника или собственник которых неизвестен либо от права собственности на которые собственник отказался.

Постановление Совета министров Республики Крым от 15.11.2017 N 605

«ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ УПОЛНОМОЧЕННОГО ОРГАНА И ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 27 ИЮНЯ 2014 ГОДА N 161»

Соответствующие изменения внесены в Положение о Государственном комитете по водному хозяйству и мелиорации Республики Крым, утвержденное постановлением Совета министров Республики Крым от 27.06.2014 N 161.

ЖИЛИЩЕ

Социальные нормы потребления электрической энергии (мощности) при определении размера платы за коммунальную услугу по электроснабжению, предоставляемую населению, в разрезе групп домохозяйств и типов жилых помещений изложены в новой редакции.

Приказ Государственного комитета по ценам и тарифам Республики Крым от 20.11.2017 N 47/1

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ПО ЦЕНАМ И ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 29 СЕН-

ТЯБРЯ 2017 ГОДА N 39/2 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СОЦИАЛЬНОЙ НОРМЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИИ (МОЩНОСТИ) НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ»

В частности, для жилых помещений в сельских населенных пунктах, оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками и не оборудованных стационарными электроплитами для приготовления пищи и электронагревательными установками для целей горячего водоснабжения, в отопительный период социальная норма потребления электрической энергии (мощности) для домохозяйств 1 группы определена в размере 2975 кВт•ч в месяц (ранее - 3325 кВт•ч в месяц) на домохозяйство.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ

Внесены изменения в Порядок обращения родителей за компенсацией родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на территории Республики Крым.

Постановление Совета министров Республики Крым от 14.11.2017 N 598

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 30 ДЕКАБРЯ 2015 ГОДА N 868»

Дополнительно указано, что органом местного самоуправления компенсация родительской платы выплачивается родителям (законным представителям), дети которых посещают государственные образовательные организации, отнесенные к ведению федеральных органов исполнительной власти, исполнительных органов государственной власти Республики Крым, муниципальных и частных образовательных организаций, реализующие образовательную программу дошкольного образования на территории Республики Крым.

ФИНАНСЫ. НАЛОГИ

Установлено, что целью предоставления субсидии является финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией мероприятий по приобретению автотранспорта для эксплуатации автомобильных дорог общего пользования Республики Крым, в рамках реализации Государственной программы.

Постановление Совета министров Республики Крым от 16.11.2017 N 608

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ИЗ БЮДЖЕТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ, НЕ ЯВЛЯЮЩИМСЯ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ, НА МЕРОПРИЯТИЯ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ «РАЗВИТИЕ ТРАНСПОРТНО-ДОРОЖНОГО КОМПЛЕКСА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ» НА 2015 - 2017 ГОДЫ»

Определено, что главным распорядителем

бюджетных средств является Министерство транспорта Республики Крым.

Приведены критерии отбора получателей субсидии, перечень необходимых документов, основания для отказа в предоставлении субсидии.

Закреплено, что размер субсидии составляет до 100 процентов финансового обеспечения затрат получателя, связанных с реализацией мероприятий по приобретению автотранспорта, но не более 26000000,00 руб.

Предусмотрено, что перечисление субсидии осуществляется в течение 5 рабочих дней с даты поступления соответствующих денежных средств из бюджета Республики Крым на лицевой счет Министерства транспорта в полном объеме.

Порядок составления проекта бюджета муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период) изложен в новой редакции.

Постановление Администрации

г. Симферополя от 14.11.2017 N 4125

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СИМФЕРОПОЛЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 04.07.2017 N 2135

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА И ГРАФИКА СОСТАВЛЕНИЯ ПРОЕКТА БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СИМФЕРОПОЛЬ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ НА ОЧЕРЕДНОЙ ФИНАНСОВЫЙ ГОД (ОЧЕРЕДНОЙ ФИНАНСОВЫЙ ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД)»

Уточнены полномочия участников бюджетного процесса при составлении проекта местного бюджета. В частности, дополнительно предусмотрено, что Департамент финансов администрации города Симферополя ведет реестр источников доходов бюджета муниципального образования.

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов изложены в новой редакции.

Постановление Администрации

г. Симферополя от 10.11.2017 N 4091

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СИМФЕРОПОЛЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 29.09.2017 N 3381

«ОБ ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЯХ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СИМФЕРОПОЛЬ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ НА 2018 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 - 2020 ГОДОВ»

Конкретизированы цели и задачи бюджетной политики по следующим направлениям: обеспечение результативности инструментов программно-целевого управления, повышение эффективности оказания муниципальных услуг и выполнения работ.

Уточнены вопросы обеспечения сбалансированности, устойчивости бюджета.

**ХОЗЯЙСТВЕННАЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ**

Внесены изменения в Порядок предоставления субсидий на оказание содействия достижению целевых показателей реализации региональных программ развития агропромышленного комплекса в области животноводства в рамках реализации Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Республики Крым на 2015 - 2020 годы.

Постановление Совета министров Республики Крым от 16.11.2017 N 609
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 9 ФЕВРАЛЯ 2017 ГОДА N 60»
Конкретизированы получатели субсидии. Так, исключено положение, устанавливающее, что субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным потребительским кооперативам и гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам (займам), полученным до 31 декабря 2016 года.

Уточнено распределение субсидий между мероприятиями. В частности, на поддержку производства и реализации тонкорунной и полутонкорунной шерсти субсидии предусмотрены в объеме 3764669,0 руб. (ранее - 2314669,0 руб.).

Установлено, что сбор твердых коммунальных отходов на территории Республики Крым обеспечивается региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Постановление Совета министров Республики Крым от 13.11.2017 N 591
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА СБОРА ТВЕРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ (В ТОМ ЧИСЛЕ ИХ РАЗДЕЛЬНОГО СБОРА) НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ»
Указано, что органы местного самоуправления городских и сельских поселений, муниципальных районов и городских округов Республики Крым участвуют в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов на соответствующих территориях.

Предусмотрено, что сбор твердых коммунальных отходов осуществляется в соответствии с договором на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключаемым региональным оператором с потребителем (собственником твердых коммунальных отходов, образуемых в зоне деятельности регионального оператора).

Государственная программа развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Республики Крым на 2015 - 2020 годы изложена в новой редакции.

Постановление Совета министров Республики Крым от 08.11.2017 N 581
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ ОТ 29 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА N 423»
Уточнены объемы бюджетных ассигнований программы. В частности, общий объем финансирования программы установлен в размере 29856585,2 тыс. руб. (ранее - 28298437,7 тыс. руб.).
Конкретизированы целевые индикаторы, показатели программы и ожидаемые результаты ее реализации.

**ОБРАЗОВАНИЕ. НАУЧНАЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ. КУЛЬТУРА**

Максимальный размер родительской платы установлен по муниципальным образованиям в зависимости от режима работы учреждений.

Постановление Совета министров Республики Крым от 14.11.2017 N 597
«ОБ УСТАНОВЛЕНИИ МАКСИМАЛЬНОГО РАЗМЕРА РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ ЗА ПРИСМОТР И УХОД ЗА ДЕТЬМИ, ОСВАИВАЮЩИМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ, НА 2018 ГОД»

В частности, в городском округе Симферополь для учреждений с режимом работы до 10 часов максимальный размер родительской платы составит 119,00 руб. в день.
Постановление вступает в силу с 01.01.2018.

Средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в государственных и муниципальных образовательных организациях, на 2018 год установлен в сумме 105 руб. за один день пребывания.

Постановление Совета министров Республики Крым от 14.11.2017 N 596
«ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СРЕДНЕГО РАЗМЕРА РОДИТЕЛЬСКОЙ ПЛАТЫ ЗА ПРИСМОТР И УХОД ЗА ДЕТЬМИ, ОСВАИВАЮЩИМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ, НА 2018 ГОД»
Постановление вступает в силу с 01.01.2018.

**НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ
ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ****КОНСТИТУЦИОННЫЙ СТРОЙ**

Установлено, что благодарственное письмо Губернатора города Севастополя является формой поощрения граждан, трудовых коллективов предприятий, учреждений, организаций за участие в проведении особо значимых официальных государственных, культурных, спортивных и иных мероприятий, за иную деятельность, способствующую развитию города Севастополя.

Указ Губернатора города Севастополя от 15.11.2017 N 64-УГ
«О БЛАГОДАРСТВЕННОМ ПИСЬМЕ ГУБЕРНАТОРА ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ»
Отмечено, что решение о поощрении благодарственным письмом принимается Губернатором города Севастополя как по собственной инициативе, так и на основании ходатайства о поощрении, внесенного государственными, муниципальными органами, организациями.

**ОСНОВЫ
ГОСУДАРСТВЕННОГО
УПРАВЛЕНИЯ**

Упразднен и исключен из структуры исполнительных органов государственной власти города Севастополя Департамент приоритетных проектов развития города Севастополя, функции которого переданы Департаменту экономики города Севастополя.

Указ Губернатора города Севастополя от 15.11.2017 N 66-УГ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УКАЗ ГУБЕРНАТОРА ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ ОТ 06.09.2016 N 63-УГ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТРУКТУРЫ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ И ПРИЗНАНИИ ЧАСТИЧНО УТРАТИВШИМ СИЛУ УКАЗА ГУБЕРНАТОРА ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ ОТ 11.04.2016 N 25-УГ»
С 1 января 2018 года Департамент экономики города Севастополя переименован в Департамент экономического развития.

Установлено, что Департамент экономики города Севастополя является исполнительным органом государственной власти города Севастополя, осуществляющим функции по реализации государственных полномочий города Севастополя в сфере экономической, промышленной и инвестиционной политики на территории города Севастополя, входящим в систему исполнительных органов государственной власти города Севастополя и финансируемым за счет средств бюджета города Севастополя.

Постановление Правительства Севастополя от 17.11.2017 N 870-ПП

Источник информации:
раздел «Законодательство»
СПС КонсультантПлюс

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ДЕПАРТАМЕНТЕ ЭКОНОМИКИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ НЕКОТОРЫХ ПОСТАНОВЛЕНИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА СЕВАСТОПОЛЯ»

Утверждены цели и задачи деятельности Департамента. В частности, указано, что целью деятельности является обеспечение устойчивого социально-экономического развития города Севастополя, в том числе создание благоприятных условий для опережающего развития инновационно-промышленного, агропромышленного потенциала города через реализацию приоритетных проектов, стимулирование роста частных инвестиций через государственно-частное партнерство, концессию, свободную экономическую зону. Закреплены функции и права Департамента, регламентирована организация его деятельности.

Признаны утратившими силу постановления Правительства Севастополя от 16.04.2015 N 297-ПП «Об утверждении Положения о Департаменте приоритетных проектов развития города Севастополя» и от 30.11.2016 N 1150-ПП «Об утверждении Положения о Департаменте экономики города Севастополя».

Установлено, что Департамент сельского хозяйства является исполнительным органом государственной власти, осуществляющим функции по реализации государственных полномочий города Севастополя в сфере аграрной политики, в сфере государственной поддержки сельскохозяйственного производства и перерабатывающей промышленности, рыболовства и аквакультуры, виноградарства и виноделия, племенного животноводства и др.

Постановление Правительства Севастополя от 16.11.2017 N 868-ПП
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ДЕПАРТАМЕНТЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ»

Закреплены цели, задачи деятельности Департамента, его функции и права.

В частности, определено, что деятельность Департамента направлена на достижение следующих целей: реализация государственной аграрной политики, направленной на создание условий для устойчивого развития сельскохозяйственного производства и сельских территорий, увеличение объема производства сельскохозяйственной продукции, повышение эффективности сельского хозяйства, достижение полной занятости сельского населения и повышение уровня его жизни; регулирование земельных отношений и рационального использования земель; координация и оптимизация процессов реализации полномочий по осуществлению государственного земельного, фитосанитарного и ветеринарного надзора, надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники.

Признано утратившим силу постановление Правительства Севастополя от 04.03.2016 N 137-ПП «Об утверждении Положения о Департаменте сельского хозяйства города Севастополя».

Определены заявители государственной услуги - физические или юридические лица, являющиеся собственниками объекта адресации либо обладающие одним из следующих вещных прав на объект адресации: право хозяйственного ведения, право оперативного управления, право пожизненно наследуемого владения, право постоянного (бессрочного) пользования.

Приказ Департамента архитектуры и градостроительства г. Севастополя от 03.11.2017 N 134

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ «ПРИСВОЕНИЕ, ИЗМЕНЕНИЕ (ИДЕНТИФИКАЦИЯ) И АНУЛИРОВАНИЕ АДРЕСОВ» И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ПРИКАЗА ДЕПАРТАМЕНТА АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ ОТ 30.12.2016 N 180 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ «ПРИСВОЕНИЕ, ИЗМЕНЕНИЕ И АНУЛИРОВАНИЕ АДРЕСОВ»
Установлено, что результатами предоставления услуги являются: решение уполномоченного органа о присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса; решение уполномоченного органа об отказе в присвоении объекту адресации адреса или аннулировании его адреса и др.

Регламентированы последовательность, состав и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения.

Определен предмет государственного надзора.

Приказ Управления ветеринарии г. Севастополя от 10.10.2017 N 89

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ИСПОЛНЕНИЯ УПРАВЛЕНИЕМ ВЕТЕРИНАРИИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФУНКЦИИ ПО ОРГАНИЗАЦИИ И ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ РЕГИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ВЕТЕРИНАРНОГО НАДЗОРА НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ ПРИКАЗА УПРАВЛЕНИЯ ВЕТЕРИНАРИИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ ОТ 28.09.2015 N 116 (С ИЗМЕНЕНИЯМИ, ВНЕСЕННЫМИ ПРИКАЗАМИ УПРАВЛЕНИЯ ВЕТЕРИНАРИИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ ОТ 27.01.2016 N 79, ОТ 16.11.2016 N 106, ОТ 17.01.2017 N 8, ОТ 21.02.2017 N 31, ОТ 29.03.2017 N 46, ОТ 01.06.2017 N 64, ОТ 27.07.2017 N 77)»
Закреплены права и обязанности должностных лиц, государственных служащих при осуществлении государственного надзора, а также лиц, в отношении которых осуществляются мероприятия по государственному надзору.

Указано, что результатами исполнения государственной функции являются составление и передача акта проверки, в котором установлен факт соблюдения (несоблюдения) обязательных требований, а в случае выявления правонарушения - возбуждение и осуществление производства по делу об административных правонарушениях.

Утвержден круг лиц, в отношении которых осуществляется государственная функция: юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане, осуществляющие ведение животноводства, содержание животных, их перегон, перевозку, реализацию, а также заготовку, производство, переработку, хранение, перевозку, реализацию продуктов животноводства.

Регламентированы последовательность, состав и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме.

ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО

Определена дата перехода к проведению на территории города Севастополя государственной кадастровой оценки - 28 ноября 2017 года.

Постановление Правительства Севастополя от 16.11.2017 N 869-ПП
«О ДАТЕ ПЕРЕХОДА К ПРОВЕДЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ В СООТВЕТСТВИИ С ФЕДЕРАЛЬНЫМ ЗАКОНОМ ОТ 03.07.2016 N 237-ФЗ «О ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКЕ»

ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Установлены на территории города Севастополя на перевозку пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении экономически обоснованный тариф - в размере 5 руб. 63 коп. за 1 пассажиро-километр, предельный тариф - в размере 1 руб. 46 коп. за 1 пассажиро-километр.

Приказ Департамента городского хозяйства г. Севастополя от 15.11.2017 N 403-ОД

«ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ НА ПЕРЕВОЗКУ ПассажиРОВ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМ ТРАНСПОРТОМ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ В ПРИГОРОДНОМ СООБЩЕНИИ ПО ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ, ОСУЩЕСТВЛЯЕМУЮ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ГОСУДАРСТВЕННЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «КРЫМСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА»

Признаны утратившими силу приказы Департамента городского хозяйства города Севастополя от 26.12.2016 N 351-ОД «Об установлении тарифа на перевозку пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории города Севастополя, осуществляемую Федеральным государственным унитарным предприятием «Крымская железная дорога» и от 23.01.2017 N 14-ОД «Об установлении тарифа на перевозку пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории города Севастополя, осуществляемую Федеральным государственным унитарным предприятием «Крымская железная дорога».

Приказ вступает в силу с 01.01.2018.

**ОКРУЖАЮЩАЯ ПРИРОДНАЯ
СРЕДА И ПРИРОДНЫЕ
РЕСУРСЫ**

Определены круг заявителей, а также лица, имеющие право выступать от имени заявителя.

Приказ Севприроднадзора от 31.10.2017 N ПР/364

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ (СЕВПРИРОДНАДЗОРА) ПО ВЫДАЧЕ И АНУЛИРОВАНИЮ ОХОТНИЧЬЕГО БИЛЕТА ЕДИНОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОБРАЗЦА И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ ПРИКАЗА ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ЭКОЛОГИИ ГОРОДА СЕВАСТОПОЛЯ (СЕВПРИРОДНАДЗОРА) ОТ 26.04.2017 N 108»

Закреплены результаты предоставления государственной услуги: выдача либо аннулирование охотничьего билета единого федерального образца.

Указан срок оказания государственной услуги - 5 рабочих дней со дня регистрации заявления.

Регламентированы последовательность, состав и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме.

**ОБРАЗОВАНИЕ. НАУЧНАЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ. КУЛЬТУРА**

Утверждены формы заявки на предоставление субсидии из бюджета города Севастополя на финансовое обеспечение получения дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в частной образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным образовательным программам, соглашения на предоставление субсидии и отчета об использовании субсидии.

Приказ Департамента образования г. Севастополя от 23.10.2017 N 939-П

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ФОРМ ЗАЯВКИ, СОГЛАШЕНИЯ И ОТЧЕТА»

В частности, в соглашении между Департаментом образования города Севастополя и частной образовательной организацией на предоставление субсидий указаны предмет соглашения, порядок перечисления субсидии, права, обязанности, ответственность сторон и др.

*Источник информации:
СПС КонсультантПлюс:*

Республика Крым и город Севастополь

**НОВОЕ В РОССИЙСКОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ****КОНСТИТУЦИОННЫЙ СТРОЙ**

Президентом РФ утвержден текст Присяги, приносимой при получении гражданства России.

Указ Президента РФ от 14.11.2017 N 549

«О ПОРЯДКЕ ПРИНЕСЕНИЯ ПРИСЯГИ ГРАЖДАНИНА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

**СНОВЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО
УПРАВЛЕНИЯ**

Росприроднадзором разъяснены особенности заполнения проверочных листов (списков контрольных вопросов).

<Разъяснение> Росприроднадзора

ПО ВОПРОСУ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРОВЕРОЧНЫХ ЛИСТОВ (СПИСКОВ КОНТРОЛЬНЫХ ВОПРОСОВ)

Утверждена методика расчета индекса качества городской среды муниципальных образований.

Приказ Минстроя России от 31.10.2017 N 1494/пр

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МЕТОДИКИ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ИНДЕКСА КАЧЕСТВА ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

С 1 января 2018 года вступают в силу Методические рекомендации по рассмотрению, утверждению и регистрации Росстандартом одобрения типа ТС, регистрации уведомлений о прекращении действия документа о соответствии техрегламенту «О безопасности колесных транспортных средств».

Приказ Росстандарта от 30.10.2017 N 2298

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МЕТОДИЧЕСКИХ РЕКОМЕНДАЦИЙ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ФЕДЕРАЛЬНЫМ АГЕНТСТВОМ ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГУЛИРОВАНИЮ И МЕТРОЛОГИИ ФУНКЦИЙ РАССМОТРЕНИЯ, УТВЕРЖДЕНИЯ И РЕГИСТРАЦИИ ОДОБРЕНИЯ ТИПА ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА (ОДОБРЕНИЯ ТИПА ШАССИ), А ТАКЖЕ РЕГИСТРАЦИИ УВЕДОМЛЕНИЙ О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЯ ДОКУМЕНТА, УДОСТОВЕРЯЮЩЕГО СООТВЕТСТВИЕ ТЕХНИЧЕСКОМУ РЕГЛАМЕНТУ ТАМОЖЕННОГО СОЮЗА «О БЕЗОПАСНОСТИ КОЛЕСНЫХ ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ»

Минэкономразвития России представлены три сценария социально-экономического развития России на период до 2020 года.

«ПРОГНОЗ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА 2018 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 И 2020 ГОДОВ»

Минтрудом России утвержден обновленный административный регламент осуществления ПФР ежемесячных выплат лицам,

осуществляющим уход за детьми-инвалидами или инвалидами с детства I группы.

Приказ Минтруда России от 11.09.2017 N 669н

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННЫМ ФОНДОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ ВЫПЛАТ ЛИЦАМ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМ УХОД ЗА ДЕТЬМИ-ИНВАЛИДАМИ ИЛИ ИНВАЛИДАМИ С ДЕТСТВА I ГРУППЫ»

Зарегистрирован в Минюсте России 14.11.2017 N 48889.

**ХОЗЯЙСТВЕННАЯ
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ**

Утверждены новые перечни пищевой, не алкогольной продукции, на которую не уплачиваются акцизы.

Постановление Правительства РФ от 09.11.2017 N 1344

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЕЙ ПИЩЕВОЙ ПРОДУКЦИИ, КОТОРАЯ ПРОИЗВЕДЕНА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИЛИ БЕЗ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЭТИЛОВОГО СПИРТА, ПРОИЗВЕДЕННОГО ИЗ ПИЩЕВОГО СЫРЬЯ, И (ИЛИ) СПИРТОСОДЕРЖАЩЕЙ ПИЩЕВОЙ ПРОДУКЦИИ, С СОДЕРЖАНИЕМ ЭТИЛОВОГО СПИРТА БОЛЕЕ 0,5 ПРОЦЕНТА ОБЪЕМА ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ, НЕ ОТНОСЯЩЕЙСЯ К АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ»

Договор между торговыми сетями и поставщиками, по существу являющийся договором комиссии, поручения или агентским договором, может быть рассмотрен антимонопольным органом как притворная сделка.

«РАЗЪЯСНЕНИЯ ФАС РОССИИ ПО НЕКОТОРЫМ ВОПРОСАМ ПРИМЕНЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 28.12.2009 N 381-ФЗ «ОБ ОСНОВАХ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ТОРГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» В РЕДАКЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА ОТ 03.07.2016 N 273-ФЗ»

Росприроднадзором разъяснены некоторые вопросы, касающиеся сбора, транспортировки, обработки, утилизации, обезвреживания, размещения отходов.

<Письмо> Росприроднадзора от 27.10.2017 N АА-10-02-28/23997

«О НАПРАВЛЕНИИ ИНФОРМАЦИИ»

Правительство РФ утвердило новые требования к осветительным устройствам, применение которых начнется с 1 июля 2018 года.

Постановление Правительства РФ от 10.11.2017 N 1356

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТРЕБОВАНИЙ К ОСВЕТИТЕЛЬНЫМ УСТРОЙСТВАМ И ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ЛАМПАМ, ИСПОЛЬЗУЕМЫМ В ЦЕПЯХ ПЕРЕМЕННОГО ТОКА В ЦЕЛЯХ ОСВЕЩЕНИЯ»

Государственная регистрация и кадастровый учет многоквартирных домов при условии расположения нескольких домов на одном земельном участке не противоречит законодательству.

<Письмо> Росреестра
от 18.10.2017 N 12374-ВА/17
«О НАПРАВЛЕНИИ ИНФОРМАЦИИ»

ЖИЛИЩЕ

По мнению Минстроя России, организация ремонта уличного (дворового) освещения относится к компетенции органов местного самоуправления.

<Письмо> Минстроя России
от 18.09.2017 N 33418-АЧ/04
<ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РЕМОНТА УЛИЧНОГО (ДВОРОВОГО) ОСВЕЩЕНИЯ»

Разъяснен порядок определения размера платы за коммунальную услугу по отоплению.

<Письмо> Минстроя России
от 25.08.2017 N 30295-00/04
<О ПРИМЕНЕНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПО ВОПРОСАМ РАСЧЕТА ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛЬЯ И ОТОПЛЕНИЕ»

Минстроем России разъяснен порядок начисления платы за отопление для собственников нежилых помещений.

<Письмо> Минстроя России
от 15.09.2017 N 33300-00/04
<О ПРИМЕНЕНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПО ВОПРОСАМ РАСЧЕТА ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ ЖИЛЬЯ И ОТОПЛЕНИЕ»

ТРУД И ЗАНЯТОСТЬ

С 1 января 2018 года предусмотрена необходимость согласования превышения предельного уровня соотношения размера заработной платы руководителей и работников федеральных учреждений, осуществляющих производство продукции (работ, услуг), имеющей особую значимость, масштабность, а также уникальность.

Постановление Правительства РФ
от 10.11.2017 N 1349
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В НЕКОТОРЫЕ АКТЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Минтрудом России утверждены методические рекомендации по выявлению признаков дискриминации инвалидов в трудовой сфере.

Приказ Минтруда России
от 09.11.2017 N 777
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МЕТОДИЧЕСКИХ РЕКОМЕНДАЦИЙ ПО ВЫЯВЛЕНИЮ ПРИЗНАКОВ ДИСКРИМИНАЦИИ ИНВАЛИДОВ ПРИ РЕШЕНИИ ВОПРОСОВ ЗАНЯТОСТИ»

Утверждены Правила по охране труда при осуществлении охраны (защиты) объектов и (или) имущества.

Приказ Минтруда России
от 28.07.2017 N 601н
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ПО ОХРАНЕ

ТРУДА ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ОХРАНЫ (ЗАЩИТЫ) ОБЪЕКТОВ И (ИЛИ) ИМУЩЕСТВА»
Зарегистрирован в Минюсте России
15.11.2017 N 48903.

СОЦИАЛЬНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И СОЦИАЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ

Находящиеся в ведении уполномоченного органа субъекта РФ в сфере социального обслуживания организации смогут признавать граждан нуждающимися в социальном обслуживании.

Федеральный закон
от 14.11.2017 N 324-ФЗ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «ОБ ОСНОВАХ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ГРАЖДАН В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

СЕМЬЯ

Индексация алиментов, взыскиваемых в твердой сумме организациями, выплачиваемыми должнику периодические платежи, будет осуществляться при поступлении исполнительного документа не только от взыскателя, но и от судебного пристава-исполнителя.

Федеральный закон
от 14.11.2017 N 321-ФЗ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 117 СЕМЕЙНОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «ОБ ИСПОЛНИТЕЛЬНОМ ПРОИЗВОДСТВЕ» В ЧАСТИ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ ПРОЦЕДУРЫ ВЗЫСКАНИЯ АЛИМЕНТОВ»

Верховным Судом РФ обобщена практика разрешения судами споров, связанных с ограничением или лишением родительских прав, а также отобранием ребенка при непосредственной угрозе его жизни или здоровью.

Постановление Пленума Верховного Суда РФ
от 14.11.2017 N 44
«О ПРАКТИКЕ ПРИМЕНЕНИЯ СУДАМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИ РАЗРЕШЕНИИ СПОРОВ, СВЯЗАННЫХ С ЗАЩИТОЙ ПРАВ И ЗАКОННЫХ ИНТЕРЕСОВ РЕБЕНКА ПРИ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ УГРОЗЕ ЕГО ЖИЗНИ ИЛИ ЗДОРОВЬЮ, А ТАКЖЕ ПРИ ОГРАНИЧЕНИИ ИЛИ ЛИШЕНИИ РОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ»

ФИНАНСЫ. НАЛОГИ

Изменение сведений о разрешенном использовании земельного участка не повод для применения повышающего коэффициента при исчислении налога.

<Письмо> ФНС России
от 03.11.2017 N БС-4-21/22424
«О ПРИМЕНЕНИИ ПРИ РАСЧЕТЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА ПОВЫШАЮЩЕГО КОЭФФИЦИЕНТА, ПРЕДУСМОТРЕННОГО П. 15 СТ. 396 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ»

В среднесрочной перспективе цена на нефть останется основным фактором развития российской экономики.
«ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ЕДИНОЙ ГО-

СУДАРСТВЕННОЙ ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКИ НА 2018 ГОД И ПЕРИОД 2019 И 2020 ГОДОВ» (ОДОБРЕНО СОВЕТОМ ДИРЕКТОРОВ БАНКА РОССИИ 10.11.2017)

С одного месяца до трех лет увеличен срок, в течение которого можно подать заявление в налоговую инспекцию о возврате излишне взысканных платежей в бюджет.

Федеральный закон
от 14.11.2017 N 322-ФЗ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 78 И 79 ЧАСТИ ПЕРВОЙ НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

В случае невозможности единовременной уплаты доначислений по результатам налоговой проверки налогоплательщикам может предоставляться рассрочка.

Федеральный закон
от 14.11.2017 N 323-ФЗ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЧАСТЬ ПЕРВУЮ НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ФНС России даны разъяснения о применении ЕНВД в связи с передачей гражданским служащим в доверительное управление 100% доли в уставном капитале.

<Письмо> ФНС России
от 13.11.2017 N СД-4-3/22892@
«О ПРИМЕНЕНИИ ГЛАВЫ 26.3 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Минфин России разъяснил некоторые вопросы, касающиеся перераспределения имущественного налогового вычета между супругами.

<Письмо> ФНС России
от 14.11.2017 N ГД-4-11/23003@
«О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ИМУЩЕСТВЕННОГО НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА ПО НАЛОГУ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ»

Супруги вправе пересмотреть распределение расходов на уплату процентов по кредиту на покупку (строительство) жилья в целях получения имущественного налогового вычета.

<Письмо> ФНС России
от 14.11.2017 N ГД-4-11/23004@
«О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ИМУЩЕСТВЕННОГО НАЛОГОВОГО ВЫЧЕТА ПО НАЛОГУ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ»

При дальнейшей реализации права требования задолженность по начисленным процентам, не погашенная должником, подлежит учету в составе расходов.

Письмо Минфина России
от 18.10.2017 N 03-03-06/1/68165

Минфин России изложил свою позицию по вопросу санкционирования органами Федерального казначейства операций по возмещению комиссии за выдачу банковской гарантии.

<Письмо> Минфина России
от 26.09.2017 N 09-04-07/62339
<О ВОЗМЕЩЕНИИ КОМИССИИ ЗА ВЫДАЧУ БАНКОВСКОЙ ГАРАНТИИ»

Имущественный налоговый вычет по НДФЛ не предоставляется, если сделка купли-продажи жилья совершена между взаимозависимыми лицами.

<Информация> ФНС России

<О ИМУЩЕСТВЕННОМ НАЛОГОВОМ ВЫЧЕТЕ ПО НДФЛ ПРИ СОВЕРШЕНИИ СДЕЛКИ МЕЖДУ ВЗАИМОЗАВИСИМЫМИ ЛИЦАМИ>

ОКРУЖАЮЩАЯ ПРИРОДНАЯ СРЕДА И ПРИРОДНЫЕ РЕСУРСЫ

Правительством РФ увеличены коэффициенты для расчета платы за аренду федеральных лесных участков на 2018 - 2020 годы.

Постановление Правительства РФ

от 11.11.2017 N 1363

«О КОЭФФИЦИЕНТАХ К СТАВКАМ ПЛАТЫ ЗА ЕДИНИЦУ ОБЪЕМА ЛЕСНЫХ РЕСУРСОВ И СТАВКАМ ПЛАТЫ ЗА ЕДИНИЦУ ПЛОЩАДИ ЛЕСНОГО УЧАСТКА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ФЕДЕРАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ»

До сведения территориальных органов Росприроднадзора доводится обобщенная информация по результатам проведенной Генеральной прокуратурой РФ проверки соблюдения законодательства в области обращения с отходами производства и потребления.

<Письмо> Росприроднадзора

от 13.10.2017 N АС-10-01-36/22597

«О РАЗЪЯСНЕНИЯХ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ОТХОДАМИ»

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ. ТУРИЗМ

Утверждена новая номенклатура медицинских услуг.

Приказ Минздрава России

от 13.10.2017 N 804н

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ НОМЕНКЛАТУРЫ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ»

Зарегистрирован в Минюсте России

07.11.2017 N 48808.

ФФОМС даны разъяснения о сроках действия полисов ОМС, выдаваемых беженцам и иностранным гражданам.

<Письмо> ФФОМС

от 08.11.2017 N 13057/91/и

<О СРОКЕ ДЕЙСТВИЯ ПОЛИСОВ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН, БЕЖЕНЦЕВ И ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА>

С 1 января 2018 года устанавливаются единые правила описания лекарственных препаратов для медицинского применения в целях унификации процедуры их закупки для государственных и муниципальных нужд.

Постановление Правительства РФ

от 15.11.2017 N 1380

«ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ОПИСАНИЯ ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ ДЛЯ МЕДИЦИНСКОГО ПРИМЕНЕНИЯ, ЯВЛЯЮЩИХСЯ ОБЪЕКТОМ ЗАКУПКИ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД»

Установлены правила формирования перечня видов высокотехнологичной медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.

Приказ Минздрава России

от 01.08.2017 N 484н

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ФОРМИРОВАНИЯ ПЕРЕЧНЯ ВИДОВ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ»

Зарегистрирован в Минюсте России

16.11.2017 N 48920.

ОБРАЗОВАНИЕ. НАУЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ. КУЛЬТУРА

Минобрнауки России совместно с МВД России создана «горячая линия» по вопросам проведения социально-психологического тестирования обучающихся в рамках профилактики наркомании.

<Письмо> Минобрнауки России

от 01.11.2017 N 07-6269

«О РАБОТЕ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

ПРАВСУДИЕ

Установлены особенности осуществления трансляции судебных заседаний по Интернету и телевидению.

Приказ Судебного департамента

при Верховном Суде РФ

от 17.10.2017 N 182

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ В СУДАХ ТРАНСЛЯЦИИ СУДЕБНЫХ ЗАСЕДАНИЙ ПО РАДИО, ТЕЛЕВИДЕНИЮ И В ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННОЙ СЕТИ «ИНТЕРНЕТ»

Верховный Суд РФ представил четвертый обзор судебной практики в 2017 году.

«ОБЗОР СУДЕБНОЙ ПРАКТИКИ ВЕРХОВНОГО СУДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ N 4 (2017)»

(утв. Президиумом Верховного Суда РФ 15.11.2017)

ОБОРОНА

С 1 января 2018 года количество военнослужащих в Вооруженных Силах РФ останется неизменным - 1 013 628 единиц.

Указ Президента РФ

от 17.11.2017 N 555

«ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ШТАТНОЙ ЧИСЛЕННОСТИ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

БЕЗОПАСНОСТЬ И ОХРАНА ПРАВОПОРЯДКА

ФСБ России разъяснены особенности пересечения российско-белорусской государственной границы гражданами третьих стран.

«РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДКА ПЕРЕСЕЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАНИЦЫ МЕЖДУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ И РЕСПУБЛИКОЙ БЕЛАРУСЬ» (УТВ. ФСБ РОССИИ)

Источник информации: раздел «Законодательство» СПС КонсультантПлюс

Полезный документ для бухгалтера, кадровика

ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ КАССЫ ТРЕБУЕТСЯ УКАЗЫВАТЬ ЕЕ АДРЕС

Обращаем внимание на Письмо ФНС России от 25.10.2017 N ЕД-4-20/21617@



ИЗ ДОКУМЕНТА ВЫ УЗНАЕТЕ

Для онлайн регистрации контрольно-кассовой техники в личном кабинете требуется выбрать адрес места установки. ФНС России сообщает, что если в списке адресов отсутствует нужный, то необходимо самостоятельно обращаться в уполномоченные органы. В таком случае можно подать заявление о регистрации контрольно-кассовой техники на бумажном носителе.



КАК НАЙТИ ДОКУМЕНТ В КОНСУЛЬТАНТПЛЮС

Все документы Законодательство Судебная практика Консультации Формы документов

ЕД-4-20/21617

Наиболее соответствуют запросу: Все результаты поиска

1 Вопрос: О регистрации ККТ, если в государственном адресном реестре отсутствуют сведения об адресе, соответствующем адресу места установки ККТ. (Письмо ФНС России от 25.10.2017 N ЕД-4-20/21617@)



Программа образовательных мероприятий на декабрь 2017г.

	Дата, время	Тема	Лектор	Формы семинаров	Стоимость
Декабрь	4 декабря 10.00 – 14.00	Новеллы арбитражной практики 16-17 год	Голощапов А. М.	Веб-трансляция	бесплатно
	11 декабря в Севастополе 10.00 – 13.00	ГИС ЖКХ: что это такое и с чем его едят?!	Анучина М. В.	Очный семинар	бесплатно
	12 декабря в Симферополе 10.00 – 13.00	ГИС ЖКХ: что это такое и с чем его едят?!	Анучина М. В.	Очный семинар	бесплатно
	14 декабря 10.00 – 13.00	Годовой отчет 2017. Точная инструкция для бухгалтера	Климова М. А.	Веб-трансляция	1200 руб.

Заявки принимаются:

+7 978 792 02 07

seminar@krcons.ru

www.krcons.ru

**КОНСУЛЬТАНТ
ТАВРИЧЕСКИЙ**
www.krcons.ru

Распространяется бесплатно

Учредитель: ООО «Научно-производственное объединение Консультант» Главный редактор: Иванников А.И. Ответственный редактор: Белов А.Н.
Свидетельство о регистрации СМИ: ПИ № ФС77-59187 от 3 сентября 2014 г.,
выдано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)
Порядковый номер: 20 (78) Номер подписан в печать: по графику 27.11.17 в 16.00, по факту 27.11.17 в 17.30 Тираж: 2500 экз. Заказ №
Адрес редакции: 153000, г. Иваново, ул. Палехская, д. 10 тел./факс. (4932) 41-01-21 e-mail: projects@ivcons.ru
Отпечатано: ООО Полиграфический центр «Новая зра», г. Симферополь, ул. Ж. Дерюгиной, д. 4, оф. 1.